sl lles 3% Al taule 8ty dol

Wb sy Y gag 48140 4 ys a9y - 174922
1!

ol 2399 < 2B pane Sl Jodig lgauay J peand dg e aball JI U o (b0 g9 seal BV duo
Jo ¢ Jazll Lo gyl M5  TyeS lgenf 3Y slgaallay T o @il L5 Ulg « galbl S oole baaig e Jadsi

¢ ol oo
Lodall LYl

Zigi
oudi ol ¢ (3o ol ¢ o> o ¢ yama yie oas a0 Jilsd e pad o Blsall joong ¥
gglbfzé,Q&U‘gpﬁ)ﬁwm‘);.ﬁééulcﬂaéap,;‘.U.S_g:xj_g@}gﬁg,os%b_j

Al Lo dl Joa5 J6 - JB & A 25 8535

Py

3

anlss ) 81340 13301 €3 13]) : alag aile
(el i Sovall \gal e glabt SUb e
. (2998) 555 ol

adle Al Lo &30 )6 )6 53350yl 2o
lg>53 L3132 8318 8T3all &3 131): alag

. (4795) gslsdl olgy (g5 B i&svall \gizsl

oo iz} dlai b - aes

8 i bty 045 Lo 909 £ 03l LS (50 58 Sy pyoes Job eliild e Lol
. ool's ".oo‘]I

5 Sa1 TG ... (4381 11) gayglall 3ol colol L8 el

lagy 3] a3 3540 e Jaddigd

1@ ¢ Bawandl 70 A5 aas]

Al 8 Eld Eas das WA g L85 1 S

cIB 13 )l 50 0332 15 4.8 §5535 o

BSAS ‘Qjé ‘? . &5 4o 35S A 919 ¢ :\JQELS ’!fa Ii

. BRI e Sl @ dss WA oo


https://m.islamqa.info/ar/answers/174922
https://m.islamqa.info/ar/answers/174922

SEEIN

A:.JJEJLagsa_.,.J ragle Btly ol

6 ¢ liansdl e Lisiay dAN ) &gl ol

P, /

2l533ls sl flaasa 455 2333 ,34) o8

aile jobhss Y «gaE Lhud W alidllg

2 laadl 5B 515 wball oo Hihad 5Lab « g 3all

"iSad ¢ azadl o8 13] ¢ \gHBES Sbha : yiE y28)

5]

elol o o Kasi o) Ll ol « laglas @il @l « g0 o plaall dx g3l S 13]
Sl o 48 i A b S| o b ysie L) caypid] g 3idl Joo 288 ¢ lgdle gl >
dia glus ) L) €38 ¢ Lgdde calgll elal e 3nallg ¢

cglf 81341 3l agis Al oy ulEE il 2 (4867) glxdl o)
G eJEd @lag ode I Lo o0 eT b

o2 5 Bl b aile Ll s B g Eof Dl Yo

Slo dlil Jod3 JEB a3l 3 381 6337 isTs
;.JL&*‘:LZQJ,\&-Q.J.E—UJJ)JI)‘QLA‘E;«J&&I

381 alag e it Lo ol Joas )6 . o8

((1859) 3y JI3udl wlsx slnss

.(91878) @d g

lgalls o1 elea cladl sy Yo o GMI elin Clbd elin g3 cals Lo : el donpndl]
g wus bo e deglhai g, a3 8150l o clddl 3 Jool) dnlina ¥ aild
gele dBgi> bruyl adasidg

Blomes alll 205 ol elleg « doall Alsl3 Y L caals Lo 4y agh 13 1) el Lol
celiodg g g3l dxgiy 8y of

Sl oia 3 el jomg

ol JB Wl olig il alsdl oa limg « Jlay elin a2 (@b oy uial

I proardTle pon loo ) yoolass dg) t ilos 58 sl B 58
L b enlg sgmwn el JB 7 19 feluall (&35 Ay 5l

.....

=
T

3/2


https://m.islamqa.info/ar/answers/1859
https://m.islamqa.info/ar/answers/91878

dmilll @lls 4% Gt tayle 8 ly dul

oy Laaig « Lgzddacl sl Blaall lgeo oy o elld iy 13] oy Ul elliy sy
- oleaslly jodddl D Dl il dlbudllg ooy yole pl JBg

3ee9 oledll eliyg  oidlly (loaslly B3 1 alS el @y d.)i).:)} ol szl
”w'&g‘@)LQJgngL@o}uAdj)uUOLQJPLMMGSQTO.&J‘&UJ
.(118-8/115) " gsdall yowai " ylaisly gl

el 4 L) elibgyg ¢ Aady elaglig « Ayal ol yugy o dlll Jlus

alel dlilg

3/3



